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Задания  интернет-олимпиады  CASIO по физике - 2016
Часть I
А1. Планета переместилась из положения А в положение В. 
На рисунке цифра 1 обозначает …
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1) вектор скорости                  2) вектор ускорения
3) вектор перемещения           4) пройденный путь

А2. По какой из формул определяется сила всемирного тяготения между Землей и находящимся на ней телом?
1) F = mg            2) F = G 
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       3) F = m (g + а)           4) F = m (g - а)
А3. На рисунке представлена форма шнура, с использованием которого учитель демонстрировал поперечные волны. 
[image: image12.wmf] 

F

 

М

 

b

 

L

 


Разность фаз колебаний точек А и В шнура равна 
1) 0            2) 
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A4.
На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Используя график, определите сопротивление проводника.

1)  4 Ом
2)  6 Ом

3)  1,5 Ом
4)  9 Ом

A5. Как изменится работа электрического поля по перемещению протона из одной точки поля в другую при увеличении разности потенциалов в 5 раз?

1) не изменится
                         2)  уменьшится в 5 раз

3)  увеличится в 25 раз
 4)  увеличится в 5 раз 
A6. Как изменится работа электрического поля по перемещению 
(-частицы (альфа-частицы) из одной точки поля в другую при уменьшении разности потенциалов в 6 раз?

1)  уменьшится в 2 раза

2)  увеличится в 6 раз

3)  уменьшится в 6 раз

4)  не изменится
A7. В проволочном контуре индуктивностью 0,02 Гн сила тока изменилась от           1 А до 6 А за 0,2 секунды. При этом в контуре возникла ЭДС самоиндукции, равная

1)  0,7 В      2)  0,1 В
3)  0,6 В
4)  0,5 В

A8.
В некоторой системе отсчета две звезды удаляются друг от друга с одинаковыми скоростями (, близкими к скорости света с. Скорость второй звезды в системе отсчета, связанной с первой звездой, равна

1)  ( + с        2)  2(
3)  с
4)  2(/(1+(2/c2)

A9.
Укажите суммарный заряд Z и сумму массовых чисел А продуктов реакции: 
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1)  Z=43; А=94

2)  Z=94; А=43

3)  Z=41; А=94

4)  Z=43; А=90

A10. При слиянии ядер 
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 образуются два одинаковых ядра. Это ядра                             

1)  
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Часть II
В1[image: image14.png]


. Груз массой 100 кг удерживают на месте с
помощью рычага, приложив вертикальную силу
350 Н  (см. рисунок). Рычаг состоит из шарнира
без трения и однородного массивного
стержня длиной 5 м. Расстояние от оси
шарнира до точки подвеса груза равно 1 м. 
Масса стержня равна
1) 25 кг    2) 35 кг     3) 20 кг    4) 30 кг    

В2. При постоянном давлении нагрели гелий, в результате чего он совершил работу 5 кДж? Масса гелия 0,04 кг. Насколько увеличилась температура газа?
1) 15 К      2) 25 К          3) 3 К      4) 60 К

В3. 1 моль идеального газа изохорно охлаждают на 200 К, при этом его давление уменьшается в 2 раза. Какова первоначальная абсолютная температура газа?
1) 400 К      2) 300 К          3) 600 К      4) 350 К
В4. В сосуде находится разреженный атомарный водород. Атом водорода в основном состоянии (Е1 = – 13,6 эВ) поглощает фотон частотой 3,7(1015 Гц.                С какой скоростью (  движется вдали от ядра электрон, вылетевший из атома             в результате ионизации? Энергией теплового движения атомов водорода пренебречь.

1) 380 км/с      2) 760 км/с          3) 80 км/с      4) 1530 км/с
В5. Для определения диаметра тонкого провода его намотали на круглый карандаш в один слой так, чтобы соседние витки соприкасались. Оказалось, что N = 50 витков такой намотки занимают на карандаше отрезок длиной L = (15 ( 1) мм. Чему равен диаметр провода?
1) (0,15 ( 0,01) мм         2) (0,3 ( 1) мм          

3) (0,30 ( 0,02) мм         4) (0,15 ( 0,1) мм
Часть III 
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С1. Пучок ионов попадает в камеру масс-спектро-метра через отверстие в точке А со скоростью ( = 3(104 м/с, направленной перпендикулярно стенке АС. В камере создается однородное магнитное поле, линии вектора индукции которого перпендикулярны вектору скорости ионов. Двигаясь в этом поле, ионы попадают на мишень, расположенную в точке С на расстоянии 18 см от точки А (см. рисунок). Чему равна индукция магнитного поля В, если отношение массы иона к его заряду m/q = 6(10–7 кг/Кл?

С2. Намагниченный стальной стержень начинает свободное падение с нулевой начальной скоростью из положения, изображённого на рис. 1. Пролетая сквозь закреплённое проволочное кольцо, стержень создаёт в нём электрический ток, сила которого изменяется со временем так, как показано на рис. 2.
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              Рис. 1                                                      Рис. 2

Почему в моменты времени t1 и t2 ток в кольце имеет различные направления? Ответ поясните, указав, какие физические явления и закономерности вы использовали для объяснения. Влиянием тока в кольце на движение магнита пренебречь.
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